
Beszámoló az Erasmus+ keretében, Máltán töltött 1 hetes nyelvtanfolyamról 

2023. július 30-augusztus 5. 

Tóthné Szabó Timea 

A 2023-1-HU01-KA122-SCH-000116766 számú rövid távú Erasmus+ pályázat 

támogatásával 2023. július 30 és augusztus 5. között az utazó napokkal együtt 8 napot 

tölthettem Máltán, az ETI School által szervezett nyelvtanfolyamon, a Szentendrei II. 

Rákóczi Ferenc Általános Iskola és Gimnázium tanáraként.  Diákmobilitás 

szervezőjeként, már vettem részt Erasmus+ programban, de egyéni, munkatársi 

továbbképzésre most indultam először. 

Nagy izgalommal érkeztem a Földközi-tenger kellős közepén elterülő szigetországba, 

ami földrajz tanárként külön érdekességet, felfedezendő, megismerendő területet 

jelentett. Az iskola St. Julien-en található, így a szállásomat is e közelében szerveztem, 

így a szállodától mindössze 50 métert kellett megtennem a képzőig. Az iskola egy 

modern, korszerű épületben helyezkedett el, legmagasabb színvonalú technikai 

felszereltséggel ellátva. Az órák minden nap 9.00-kor kezdődtek és egy kisebb, illetve 

nagyobb szünettel 14.30-ig tartottak. Az első nap reggelén, a regisztráció után, az 

előzetes szintfelmérés alapján, mindannyiunkat különböző csoportokba sorolták be. 

Én az egyik emelt nyelvi csoportba kerültem, egy lengyel, egy cseh, egy svájci és két 

német kollégával. A közép-európai vonal még tovább erősödött, mivel egy a szigeten 

16 éve élő és tanító, lengyel származású tanárnőt kaptunk. Az 1 hetes tanfolyam során 

különböző témaköröket vettünk át, amely során, azokhoz kapcsolódva különböző 

nyelvtani szerkezetekkel is foglalkoztunk. Minden nap tartottunk kiselőadásokat, és két 

nap kivételével házi feladatot is kaptunk. Kiselőadásaink érintették a saját iskolánk 

bemutatását, lakóhelyünk elhelyezkedését, kedvenc ételeinket, világhírű sportolóinkat, 

tudósainkat. Az órák nagyon jó hangulatúak voltak, sokat nevettünk, egyben segítettük 

egymást is. Számomra nagyon jó érzés volt visszaülni az iskolapadba és ha csak egy 

hétre is, de újra diáknak lenni. A tanfolyam hozzájárult, hogy választékosabban és 

magabiztosabban tudom kifejezni magam angol nyelven. 

Az egy hetes tanfolyam oklevéllel zárult, de többen maradtak még egy hétig, amire a 

pályázat szerint lehetőség volt, így többekhez hasonlóan én is ajánlani tudom, hogy 

aki szeretne és lehetősége van kéthetes képzésre pályázzon. 

Málta egy nagyon érdekes ország, sok természeti, építészeti és történelmi emlékkel. 

Délutánonként és egy szabad vasárnapon volt lehetőségünk felfedezni az országot. 

Számomra a legnagyobb élmény a Valetta partjai mentén történt hajókázás, a Kék 



Barlang felfedezése és a birzebbugai naplemente volt. Hangulatára a délies életforma, 

mentalitás, gasztronómia jellemző. A nyár rendkívül nyüzsgő és mozgalmas időszak a 

maga pozitív és negatív hatásaival együtt.  

 

 



 

 


